Richtigstellung Aufgabe 5.3

Leider enthielt die Aufgabe 5.3 einen Fehler, der die Aufgabe in ihrer Original-
form unlosbar machte, d.h. dass keine leere Klausel aus der gegebenen Klausel-
menge abgeleitet werden konnte:
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Weiterhin gab es einen Fehler in der Losung die in den Ubungsgruppen
prasentiert wurde, ndmlich Schritt 4 mit der Substitution {%, & | ergibt T.
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Eine leichte Modifikation der initialen Klauselmenge ( =P (y”) wird aus der

dritten Klausel entfernt)
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macht die Aufgabe wieder 10sbar:
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